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Vragen van de leden Kooiman en Van Nispen (beiden SP) aan de Minister 
van Veiligheid en Justitie over het bericht «OM trekt verklaring over dode 
arrestant in» (ingezonden 1 juli 2015). 

Vraag 1
Klopt het dat de mededeling die in eerste instantie door het Openbaar 
Ministerie (OM) werd gedaan over een arrestatie bij Night at the Park1 waarin 
stond dat de intussen overleden arrestant onderweg naar het politiebureau 
onwel werd, door het OM is ingetrokken?2, 3, 4 

Vraag 2
Indien dit inderdaad het geval is, waarom heeft het OM dan uitspraken 
gedaan over het moment van onwel worden terwijl de feiten hierover nog 
onduidelijk zijn en de toedracht nog dient te worden onderzocht? 

Vraag 3
Hoe kwam het OM aan de informatie dat de intussen overleden man onwel 
werd tijdens het vervoer naar het bureau? Bent u op de hoogte van het 
bestaan van videobeelden die gemaakt zijn ten tijde van de arrestatie van de 
intussen overleden man waarbij hij duidelijk in beeld is? Zijn het OM alsook 
de Rijksrecherche inmiddels op de hoogte van deze beelden? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat een dergelijke voorbarige uitlating van het OM het 
vertrouwen beschadigt van de samenleving in de onafhankelijkheid van 
onderzoek dat nu nog moet plaatsvinden? Zo ja, hoe bent u van plan dit 
vertrouwen te herstellen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Wanneer zijn de resultaten van het onderzoek door de Rijksrecherche 
bekend? 

1 https://www.om.nl/actueel/nieuwsberichten/@89865/arrestant-zeer/
2 https://www.om.nl/actueel/nieuwsberichten/@89865/arrestant-zeer/
3 https://www.om.nl/actueel/nieuwsberichten/@89876/overlijden/
4 http://www.volkskrant.nl/binnenland/om-trekt-verklaring-over-dode-arrestant-in~a4090277/
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Vraag 6
Welke protocollen/procedures hanteren agenten in het geval dat een arrestant 
onwel wordt? Worden agenten hiervoor getraind en bijgeschoold? Zo ja, hoe 
vaak?
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